

苏拉威西中部“巴鲁湾”海港积极复康(下)

配合新首都建设将推动整区农业经济崛起

的州公务员的总和。东加里曼丹每年生产139,600吨大米。需求和生产之间存在很大差异。“这对中苏拉威西来说是一个巨大的机会，”Nelson说。中苏拉威西省目前稻田面积为14万公顷，年产大米约48.2万吨。稻田分布在Sigi、Parigi Moutong、Banggai和Poso县。中苏拉威西为满足新首都的稻米需求而采取的措施之一是通过农业集约化。目前，10,000公顷稻田采用四个种植周期。这一战略预计将使产量翻番。如果试验成功，将扩大其实施范围，从而提高稻米总产量并满足新首都需求。“当然，这对中苏拉威西省的经济和社区的福利具有多米诺骨牌效应，”Nelson说。例如，Wani港将成为园艺和畜产品的交通点。该功能实际

上一直在运行，即旨在将其运送到加里曼丹。但是，随着港口的改善，可以增加运输的货物量。到目前为止，至少有3000吨蔬菜和水果从港口运往各个目的地，尤其是加里曼丹。同时，预计东加拉港将支持潘托洛安港进行集装箱和客运。到目前为止，东加拉港已成为装卸集装箱的地方，但数量仍然很少。

Pantoloan港本身仍然可以开发。目前，Pantoloan港集装箱码头仍处于松散状态。仍然有空的空间可以装满集装箱，用于装卸。

岛际贸易

Pantoloan港口管理局和港口运营商办公室海上运输和港口交通科负责人Dicky Pasaribu表示，以港口形式建造的基础设施是为了刺激当地经

济。Palu湾的三个港口可以刺激苏拉威西中部的经济，因为该地区拥有丰富的自然资源，尤其是食品和种植业，可以在岛屿之间进行贸易。

岛际贸易的方向很重要，因为它增加了产品或商品的价值。商品价格变得更具有竞争力。它必须推动社区经济。“必须通过最大化港口服务来利用这种潜力，”他说。

Palu Tadulako大学经济学院讲师、专家Djirimu评估说，中苏拉威西的主要经济部门，如农业、园艺、种植园和渔业，应通过利用港口物流服务来发展。只要货物具有流动性，港口就会为当地经济增加价值。

他说，对于中苏拉威西，苏拉威西和加里曼丹围绕Makassar

海峡和苏拉威西海的区域合作，对于增加货物和人员流动的制度化很重要。这两个海域共有8个省，41个县/市。这具有增加货物和人员流动性的巨大潜力，进而推动经济发展。

中苏拉威西的商界也积极欢迎通过改善中苏拉威西的三个港口来增加货运的潜力。例如，东加拉工商会馆(Kadin)鼓励种植园、畜牧业和渔业等主要部门增加产量。目前，Kadin Donggala正开始努力通过建立一个试验园来增加玉米产量。

“目标是改善社区经济。预计玉米等产品将能够通过现有港口填充物流，”Donggala Kadin Rahmad M Arsyad主席说。

中苏拉威西工业贸易办公室国内贸易负责人Donny I Setiawan

表示，中苏拉威西的农业(园艺)和种植园商品(水果、椰干和可可)具有通过港口在岛屿之间进行贸易的潜力。这已经做到了，例如，通过集装箱将榴莲运送到雅加达。

他说：“我们将努力将优质产品扩大，以便它们在岛屿之间进行贸易，从而增加附加值，从而改善区域经济。”

港口等基础设施被认为是产生岛际贸易的支持因素之一。随着港口容量的增加，中苏拉威西岛从海啸和液化的影响中复苏的道路就在我们眼前。与新首都地点的良好连接也是不容错过的动力，因此中苏拉威西的优质产品可以“多说”。(莉丽)

俄罗斯警告佩洛西访台将引起中美冲突

中新社台北8月2日电 有关美国众议院议长佩洛西可能率团窜访台湾的消息近来引发海内外强烈关注。岛内有舆论认为，佩洛西此举是为追求“个人历史定位”，若成行将会把台海推向危险局面。更有民众表示“不欢迎战争贩子”。

有台媒称，佩洛西或在2日晚间抵达台湾松山机场，并于次日同民进党当局领导人会面。对此，台湾政策研究基

金会副研究员李正修表示，佩洛西明知窜访台湾可能将台海推向危险局面，但她仍坚持追求所谓“个人历史定位”，不顾台湾地区的安危。而民进党当局除了夸大台美“坚若磐石”的“情谊”并炒作“仇中”情绪外，看不到任何能有效化解危机的作为。

台湾民间团体“蓝天行动联盟”主席武之璋投书《中国时报》表示，佩洛西若真“造

访”台湾，千万不要以为是值得高兴的事，而应视为“美国在台湾玩火”的危险事。民进党当局为一己之私，对美国所有决定俯首帖耳，反会将台湾推向更易发生战争的境地。民众应该清楚并大声告诉美国人，台湾只欢迎朋友，不欢迎战争贩子。

另据中天新闻网报道，“公民监督平台”等多个台湾民间团体8月1日下午前往“美国在台协会”(AIT)外，高喊“

滚回去”“我们不欢迎你”等口号反对佩洛西窜访台湾。抗议团体也发布新闻稿指责佩洛西无端挑衅，急剧升高台海紧张情势，台湾人民不欢迎佩洛西来台。

前台湾“新闻局”官员钟琴也到现场抗议。她表示，民进党高官与境外势力勾连，已触犯“外患罪”。美国这种在全世界煽动战乱的霸权主义以及把台湾当做棋子的行为，台湾民众并不需要。

“佩洛西或将窜访台湾”的传言也引发岛内商界担忧。2日台股开盘即下跌逾200点，并一路走低，其中电子及金融股跌幅超过1%。另据联合新闻网报道，台湾商业总会理事长许舒博当日发表声明表示，两岸及亚太地区和平稳定是台湾经济发展的基石，只有区域和平稳定才对台湾经贸有实质的帮助。(完)